

జన సైనికుడికి ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న ధర్మరాజు



దొరబాబు,కొట్లె సాయి,మీసాల హరి బాబు,కొట్లె సత్య నారాయణ, కన్వాలీ చిన్ని, చల్లంశెట్టి రమేష్, దేవిరెడ్డి సుబ్బారావు,సూరత్తుల అయ్యప్ప, గ్రామ జనసైనికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో 50 వేల ఆర్థిక సహాయం

నిడమర్రు,మేజర్ స్టూన్స్ : నిడమర్రు గ్రామ జనసైనికుడు నీలి అప్పన్న కుమారుడు నీలి దుర్గాప్రసాద్ ఇటీవల కాలంలో ప్రమాదవశాత్తు మరణించడం జరిగింది. కుటుంబ సభ్యుల్ని గురువారం కలిసి పరామర్శించిన ఉంగుటూరు నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ పశ్చిమ ధర్మరాజు అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు నిడమర్రు గ్రామ జనసైనికులు పశ్చిమ ధర్మరాజు కలిసి 50 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిడమర్రు మండలం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు నిమ్మల అంజనేయ, గ్రామ జనసైనికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.10 వేలు అందజేసిన సర్పంచ్ సురేష్ కుమార్



రూ.90,000లు బ్యాంక్ ఆకౌంట్ లో జమవుతాయని తెలిపారు. ఈ సచివాలయం వెల్డర్ అసిస్టెంట్ రెడ్డి గౌరవాలు, ఉప సర్పంచ్ వసుసూరు శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగిరిపల్లి,మేజర్ స్టూన్స్: మండల పరిధి కలబూరు శివారు తల్లి గ్రామానికి చెందిన మాణిక్య శ్రీనివాసరావు అనారోగ్యంతో మృత్యువెందిగా, గురువారం గ్రామ సర్పంచ్ రాఘవరపు సురేష్ కుమార్ వైయస్సార్ బీమా పథకం ద్వారా మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం పదివేల రూపాయలు బాధితుని భార్యకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ సురేష్ మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ బీమా కింద లక్ష రూపాయలు మంజూరై నట్లు, త్వరలోనే రూ.90,000లు బ్యాంక్ ఆకౌంట్ లో జమవుతాయని తెలిపారు. ఈ సచివాలయం వెల్డర్ అసిస్టెంట్ రెడ్డి గౌరవాలు, ఉప సర్పంచ్ వసుసూరు శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

3న గూడెంలో వాడపల్లి వెంకన్న ఏడు ప్రదక్షిణలు, కళ్యాణం ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన దేవాదాయ శాఖ మంత్రి 'కొట్ల'



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టూన్స్ దేవాదాయ ధర్మారాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ధార్మిక పరిషత్ నిర్వహణలో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెంలో జరుగుతున్న ధర్మ ప్రచార మహోత్సవాలలో భాగంగా ఈనెల మూడో తేదీ శనివారం వాడపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఏడు ప్రదక్షిణలు, కళ్యాణం మహోత్సవం ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లను రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, దేవదాయ

ధర్మారాయ శాఖ మంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ గురువారం సాయంత్రం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధర్మ ప్రచార మహోత్సవం లో భాగంగా ఈనెల మూడో తేదీ శనివారం సాయంత్రం నాలుగు నుంచి ఆరు గంటల వరకు వాడపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఏడు ప్రదక్షిణలను స్థానిక బలుసులమ్మ గుడి ఆవరణలో ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ నెల మూడో తేదీ శనివారం సాయంత్రం 4 నుంచి 6 గంటల వరకు సుమారు రెండు గంటలసేపు భక్తులకు ఏడు ప్రదక్షిణలు చేసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అనంతరం ఆరు గంటలకు స్వామివారి కళ్యాణం మహోత్సవం ప్రారంభం అవుతుంది అన్నారు. భక్తులు ఈ అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకుని స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని డిప్యూటీ సీఎం కొట్ల సత్యనారాయణ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బలుసులమ్మ గుడి దేవస్థానం చైర్మన్ కొట్ల అంజనేయ, పట్టిపోలు రాము, గార్లపాటి వీరకమలా రి, వాడపల్లి దేవస్థానం ఈవో సత్యనారాయణ రాజు, ఆర్ అండ్ టి. ఈ కోటేశ్వరావు, టోన్ సీబి సుబ్రహ్మణ్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరుగురు తలసేమియా చిన్నారులకు రక్త మార్పిడి



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రభుత్వ సర్జన్ ఆస్పత్రి ప్రాంగణంలో ఉన్న రెడ్ క్రాస్ తలసేమియా భవనంలో 6గురు తల సేమియా చిన్నారులకు గురువారం రక్తమార్పిడి నిర్వహించారు. డాక్టర్ ఆర్ఎస్ఆర్ వరప్రసాద్ రావు తలసేమియా చిన్నారులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన మందులను సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ తల సేమియా చిన్నారులతో పాటు సహాయకులకు ఉచిత భోజనం ఏర్పాటు చేసిన దాత ఎలక్ట్రికల్ రిట్రైట్ ఏఈ గున్నం రామారావుకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ కార్యదర్శి కేబీసీతారాం, డాక్టర్ వరప్రసాదరావు, కడియాల కృష్ణారావు, గున్నం రామారావు, కమిటీ సభ్యులు డి రామారావు, రత్నాకర్ రావు, పిఆర్ఓ. కే.వి రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సభను జయప్రదం చేయండి

తిరుమాళి నాగరాజు : సర్పాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్: ఏలూరు జిల్లాలోని దెందులూరులో శనివారం జరిగే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని రాష్ట్ర అగ్నికుల క్షత్రియ అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యోద్యమ కేంద్రం తిరుమాళి నాగరాజు కోరారు. గురువారం సరసాపురంలో ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. తూర్పు, పశ్చిమ, కృష్ణా జిల్లాలకు సంబంధించి అభిమానులు కార్యకర్తలు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని, నియోజకవర్గ నుండి పెద్ద ఎత్తున హాజరుకావాలని నాగరాజు కోరారు.

ఏపీటీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ వద్ద ధర్మా



ఏలూరు విద్యా విభాగం, మేజర్ స్టూన్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ ఉపాధ్యాయుల సమ్మెలు పరిష్కరించాలంటూ గురువారం ఏలూరు కలెక్టరేట్ వద్ద ఏలూరు జిల్లా శాఖ ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి.పి. సల్యాన్ రాజు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల డిమాండ్ లో భాగంగా మున్సిపల్ ఉపాధ్యాయుల సర్వీసు రూల్స్ వెంటనే అమలు చేస్తూ మున్సిపల్ ఉపాధ్యాయులకు బదిలీలు వదలమని తక్షణం కల్పించాలని, అదేవిధంగా మున్సిపల్ ఉపాధ్యాయులు ఏపీటీఎఫ్ పరీక్షలకు హాజరయ్యేందుకు ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉపాధ్యాయుల మాదిరిగా వయో పరిమితి సరిదిద్దు ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం జిల్లా ప్రెసిడెంట్ రామారావు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ ఉపాధ్యాయుల పిఎఫ్ సమ్మెలను వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తోడ్పడాలని దీనితోపాటు మున్సిపాలిటీ కార్యోద్యమం ఎంకాటే డిప్యూటీ జిల్లా పరిషత్ ఉపాధ్యాయుల మాదిరిగా వయో పరిమితి సరిదిద్దు అమలు చేయాలంటూ ఆప్రెంటిస్ విధానం పునరుద్ధరణ నిర్ణయం విరమించుకోవాలని ఆయన కోరారు. మా ప్రతి డిమాండ్లను పరిష్కరించేంతవరకు పోరాడుతూనే ఉంటామని మా డిమాండ్లు అమలు చేయని పక్షంలో రానున్న కాలంలో ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బద్ధి చెప్పే విధంగా మా ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తామంటూ హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరు నియోజకవర్గం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కే.అనంద్ కుమార్, శ్రీనివాసరావు, పి.సుహాసినీ, పి.జోన్నా, జి. శాంత కుమార్, కే.రమాదేవి, పి.ప్రకాష్ రావు, కే.ప్రకాష్, ఎం ఎస్ ఎస్ మూర్తి, ఎల్విఆర్ రత్న కుమార్, తదితర ఉపాధ్యాయులు పెద్ద ఎత్తున ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కేబీసీఎస్ స్కూలుకు బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా వితరణ



సర్పాపురం,మేజర్ స్టూన్స్: స్థానిక కన్సూరిబా హై స్కూలుకు పట్టణంలోని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా బ్రాంచ్ ప్రతినిధులు ఆర్ ఓ. వాలర్ ఫిల్డర్ను గురువారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు ప్రతినిధులు కొట్ల హేమంత్, రవికుమార్, రామకృష్ణ, కార్తీక్లు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల విద్యార్థుల ఆర్గ్యో పరిస్థితుల దృష్టిలో ఉంచుకొని, త్రాగునీటి వల్లవస్తున్న అనేక అనారోగ్యాలను నిర్మూలించేందుకు శుద్ధి చేసిననీటిని అందించే ఫ్లాట్లను అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో హై స్కూల్ సెక్రటరీ జి వి ఎస్ శేఖర్ మాట్లాడుతూ బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడాచేసిన సేవలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ బ్యాంకు ద్వారా అనేక చోట్ల సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారని, మరింత ముందుకు సాగాలన్నారు. హైస్కూల్ ప్రెసిడెంట్ శేఖర్, ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజునిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళల జీవితాల్లో వెలుగు నింపిన ముఖ్యమంత్రి జగన్



ప్రభుత్వ వివే ముదుసూరి : సర్పాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్ : మహిళల ఆర్థిక పరిపుష్టికి వెలుగులు నింపిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ వివే ముదుసూరి ప్రసాదరాజు అన్నారు. మండలంలోని చామకూరిపాలెంలో గురువారం ద్వారా మహిళలకు ఏర్పాటు చేసిన నాలుగో విడత వైయస్సార్ ఆనందా చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమమును రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ వివే ముదుసూరి ప్రసాదరాజు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్పాపురం మండలంలోని లక్ష్మణేశ్వరం, లింగ బొయనచెర్ల, సారథ, తూర్పు తాళ్ళు, వేముల దీవి ఈస్ట్, వేములదీవి వెస్ట్, బియ్యపత్తి తిప్ప, చామకూరిపాలెం, దర్శు రేవు, మర్రితిప్ప, రాజుల లంక, పనడిపి, గ్రామాలకు చెందిన 887 గ్రామాలకు 8870 మంది సభ్యులకు రూ:15 కోట్ల 79 లక్షల 68 వేల నమూనా చెక్కును మహిళలకు ఆయన అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలకు హాకీ పరిపుష్టి కలిపించి వారి ముఖములలో వెలుగును నింపిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒక పందల వాతావరణం లో జరుగు చున్నాయని ఆయన అన్నారు. మొత్తం మండలంలో 1577 స్వయం సహాయక సంఘాల గ్రామాలకు నాలుగు విడతలకు గాను రూ: 63.19 కోట్లు ఆనందా రుణమాఫీ కింద ద్వారా అక్క చెల్లెళ్ళులకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి బహిష్ నాక్కి నేరుగా వారి బ్యాంకు ఖాతాకు జమ చేయడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. మీరు తీసుకున్న అప్పుకు వడ్డీ ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందని ఎన్నికల ముందు చెప్పడం జరిగిందన్నారు. అన్న మాట ప్రకారం ఈ నాలుగు విడతతో మీ అప్పును తీర్చడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. సరసాపురం నియోజకవర్గంలో నాలుగు విడతల్లో రూ:155 కోట్లు రూపాయలు రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రూ:25 వేల కోట్లు ద్వారా మహిళలకు నాలుగు విడతల్లో రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. ద్వారా మహిళలకు ఒక గృహిణిగా బదు సంవత్సరాలు కాలంలో మీకు మంచి జరిగిందా లేదా ఊహించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమమును సమీకరణగా మీరందరూ పెద్ద ఎత్తున ఒకటి కలిపి వచ్చినమీరు ఈ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల గురించి తెలుసుకుని ఈ మంచి విషయాలను మీతో పాటు నలుగురికి తెలిసేలా చేయాలన్నారు. తీర ప్రాంతంలో పట్టా భూమిగా ఉన్న 20, వేల ఎకరాలు ను జియోమతి భూమిగా మార్చి హక్కుదారులుగా చేయడం సామాన్య విషయం కారని ఆయన అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలాగా అవినీతి పక్షపాతం ఈ ప్రభుత్వానికి లేదన్నారు. వాలంటరీ, సచివాలయం వ్యవస్థ ద్వారా అర్జున్ అందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. దుష్పథకాలను సమృద్ధిపర్చారు.

సరసాపురం పార్లమెంట్ బజెటి పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి తరలి వెళ్లిన బజెటి శ్రేణులు

100 బైకులు 15 కారులతో ర్యాలీగా వెళ్లిన తాడేపల్లిగూడెం బిజెపి నాయకులు



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టూన్స్ : సరసాపురం పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవానికి తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గ నుండి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈతకోట భీమశంకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో భీమవరానికి 100 బైకులు 15 కారులతో భారీ ర్యాలీగా తరలి వెళ్లారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దగ్గుపాటి పురందరేశ్వర చేతుల మీదుగా పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభమవుతున్న ఈ సమయంలో రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు వస్తున్న ఈ కార్యక్రమానికి ప్రారంభోత్సవం అనంతరం వీడ్కోలు చెప్పడానికి తరలి వెళ్తున్నామని నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈతకోట తాతాజీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుల కోట రాంబాబు పెదపోలు రాఘవులు నియోజకవర్గ కో కన్వీనర్ రామగాని సత్యనారాయణ పట్టణ అధ్యక్షులు ముప్పిడి సురేష్ రెడ్డి పింటపాడు మండల అధ్యక్షుడు రావు ప్రసాదు తాడేపల్లిగూడెం మండల అధ్యక్షులు పచ్చ రామకృష్ణ కొండేపాటి వెంకటేశ్వరరావు అయినపర్తి శ్రీదేవి వెంకటలక్ష్మి వదాల కావ్య రెడ్డి మార్కెట్ సరసిహమ్మారి ఇమ్మంది బెన్నెర్ల, సాయి పాండురంగారావు నారాయణ రాజ్యం శ్రీను ఇమ్మందివాసు తదితర నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

సరసాపురంలో వికసిత భారత సంకల్ప యాత్ర

సర్పాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : పురపాలక సంఘ పరిధిలోని స్థానిక పంజా సెంటర్ వివేక్ హై స్కూల్ రోడ్ లో గల జ్యోతి హాస్టల్ వద్ద వికసిత హిభారత సంకల్ప యాత్ర గురువారం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ కె వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అనేక పథకాలను గురించి డిపార్ట్మెంట్ల వారిగా పథకాల అమలు తీరు గురించినమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెహికల్ పై డెమో డిస్ప్లీ కూడా సభ్యులకి చూపించడం జరిగింది. వికసిత భారత సంకల్ప యాత్ర కు సంబంధించి క్యాలెండర్లను, డైరీలను, పుస్తకాలను, పాంప్లెట్లను, టోపీలను కూడా ఈ సమావేశానికి విచ్చేసిన సభ్యులందరికీ అందజేశారు. హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ బ్యాంక్ సంబంధించి మేనేజర్లు రైల్వే డిపార్ట్మెంట్, ఇన్సూరెన్స్ సంబంధించి డిపార్ట్మెంట్ బిందుస్నేహ్ సెల్గోలియం గ్యాస్ విజెస్సీ తదితర శాఖలకు చెందిన అధికారులు పాల్గొని పథకాల అమలు తీరును వివరించారు. కూడా గ్యాస్ యొక్క పనితీరు అలాగే సూతనంగా అపై చేసుకున్న వారికి కూడా ఇక్కడ కొత్త కనెక్షన్ ఇవ్వడం కూడా

తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గ నుండి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈతకోట భీమశంకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో భీమవరానికి 100 బైకులు 15 కారులతో భారీ ర్యాలీగా తరలి వెళ్లారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దగ్గుపాటి పురందరేశ్వర చేతుల మీదుగా పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభమవుతున్న ఈ సమయంలో రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు వస్తున్న ఈ కార్యక్రమానికి ప్రారంభోత్సవం అనంతరం వీడ్కోలు చెప్పడానికి తరలి వెళ్తున్నామని నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈతకోట తాతాజీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుల కోట రాంబాబు పెదపోలు రాఘవులు నియోజకవర్గ కో కన్వీనర్ రామగాని సత్యనారాయణ పట్టణ అధ్యక్షులు ముప్పిడి సురేష్ రెడ్డి పింటపాడు మండల అధ్యక్షుడు రావు ప్రసాదు తాడేపల్లిగూడెం మండల అధ్యక్షులు పచ్చ రామకృష్ణ కొండేపాటి వెంకటేశ్వరరావు అయినపర్తి శ్రీదేవి వెంకటలక్ష్మి వదాల కావ్య రెడ్డి మార్కెట్ సరసిహమ్మారి ఇమ్మంది బెన్నెర్ల, సాయి పాండురంగారావు నారాయణ రాజ్యం శ్రీను ఇమ్మందివాసు తదితర నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

అద్భుతమైన ప్రదర్శనలతో సూపర్ జోడి రెండో ఎపిసోడ్ ఈ ఆదివారం రాత్రి 9 గంటలకు, మీ జీ తెలుగులో!

రాజమండ్రి, మేజర్ స్టూన్స్: తెలుగు టెలివిజన్ రంగంలో తిరుగులేని ఛానల్స్ రాజీస్తున్న జీ తెలుగు ప్రారంభించిన సరికొత్త నాన్ లిక్వైడ్ షో సూపర్ జోడి. సెలబ్రిటీ డ్యాన్స్ రియాలిటీ షోగా ఛానల్ లాంచ్ చేసిన ఈ షో మొదటి మోగా లాంచ్ ఎపిసోడ్ అభిమానులను ఎంతగానో అలరించింది. మరిన్ని అద్భుత ప్రదర్శనలతో రెండో ఎపిసోడ్ తో సూపర్ జోడి షో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. ప్రతి ఆదివారం ఆదిరిపోయే ఎపిసోడ్లతో అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్న సూపర్ జోడి రెండో ఎపిసోడ్ ఫిబ్రవరి 04న, ఆదివారం రాత్రి 9 గంటలకు జీ తెలుగులో మాత్రమే! గత ఆదివారం ప్రసారమైన సూపర్ జోడి మొదటి ఎపిసోడ్ సత్యులు, భావోద్వేగాలు, ఆదిరిపోయే ప్రదర్శనలతో ప్రేక్షకులను అలరించింది. ఫిబ్రవరి 4న రాత్రి 9 గంటలకు ప్రసారం కానున్న రెండో ఎపిసోడ్ తో జీ తెలుగు ప్రేక్షకులను మరింత ఉర్రూతలూగించనుంది. మొదటి ఎపిసోడ్ లాగే రెండో ఎపిసోడ్ కూడా ప్రతిభ, అందం, విశేష సమైక్యంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేస్తోంది. ఈ సెలబ్రిటీ డ్యాన్స్ షో ప్రేక్షకుల హృదయాలను కొల్లొగిల్లి బుల్లిపెరచే సంచలనంగా మారింది.

బడ్జెట్ పేదరిక నిర్మూలనకు పెద్దపేట : బజెటి నేత కబర్ల

పాలకొల్లు, మేజర్ స్టూన్స్: కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోని తమ ప్రభుత్వం 2024-25 బడ్జెట్లో నాలుగు వర్గాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లుగా నిర్ణయా సీతా రామ్ ప్రకటించారని బిజెపి కృష్ణాజిల్లా ఇన్చార్జ్ ఉన్నపట్ల కబర్ల పాత్రికేయులు తెలియజేశారు. రైతులు, మహిళలు, యువత పేదలను శక్తివంతం చేసేందుకు తమ ప్రభుత్వం చేసినందన్నారు. 2047 నాటికి పేదరికాన్ని పారదోలాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నట్లుగా కేంద్ర మంత్రి చెప్పారు. దేశంలోని నాలుగు కోట్ల మంది రైతులకు ఫసల్ మంజూరీ కింద పంటల భీమా అందించిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి గుర్తు చేశారు. పేదరికం జన్ ధన్ ఖాతా ద్వారా రూ. 34 లక్షల కోట్లను అందించిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి ప్రస్తావించారు. 78 లక్షల మంది వీధి వ్యాపారులకు ఆర్థిక సహాయం అందించినట్లుగా కేంద్ర మంత్రి చెప్పారు. ప్రపంచంలో వ్యాప్తంగా ఆర్థిక రంగం అనేక ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొన్నప్పటికీ భారత్ అన్ని రంగాల్లో వృద్ధిలో సాగిన విషయాన్ని నిర్ణయా సీతారామ్ నేత బడ్జెట్ ప్రసంగంలో ప్రస్తావించారు. భారత దేశ ప్రజల ఆదాయం 50 శాతం పెరిగిన విషయాన్ని మంత్రి గుర్తు చేసినట్లు కబర్ల తెలియజేశారు.

అద్భుతమైన ప్రదర్శనలతో సూపర్ జోడి రెండో ఎపిసోడ్ ఈ ఆదివారం రాత్రి 9 గంటలకు, మీ జీ తెలుగులో!

ఎవరీన్ యాంకర్ ఉదయ భాను వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ షోకి అందాల తారలు మీనా, శ్రీదేవి విజయ్ కుమార్లతో పాటు ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ రఘు మాస్టర్ న్యాయనిర్ణేతలుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. వినోదభరితంగా సాగిన మొదటి ఎపిసోడ్ సులుగు డైసెమిక్ సెలబ్రిటీ జోడిలు మేము - మహిష, శ్రీ సత్య- సంతోష్, మున్నా-హార్షల మధ్య కరమ్ ధాలీ తమ అద్భుతమైన ప్రదర్శనలతో ప్రేక్షకులను అలరించారు. ప్రతి ఒక్కరి ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తిన ఈ జోడి అకట్టుకు ప్రదర్శనలు సూపర్ జోడి షో రానున్న ఎపిసోడ్లకి ప్రతికాగా నిలిచాయి. ఇక, 'అపరేషన్ వాలెంటైన్' గ్రామోషన్ లో భాగంగా సూపర్ జోడి ప్రామ్ టాంప్లీ మోగా ప్రెస్సీ వరకే తేజ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మరింత గ్లామర్ జోడించారు. ఈ ఎపిసోడ్ కొనసాగింపుగా ప్రసారం కానున్న రెండో ఎపిసోడ్లో మరో నాలుగు సెలబ్రిటీ జోడిలైన తనూజ-కృష్ణ, లోక-శివ, అంజనా- సంతోష్, దిలీప్-యష్వి అకట్టుకునే ప్రదర్శనలతో ప్రామ్ ఎంట్రి ఇవ్వనున్నారు. టాలీవుడ్ హీరో సందీప్ కిషన్ భాగం కానున్న సూపర్ జోడి రెండో ఎపిసోడ్ చూసేందుకు మీరు సిద్ధంకండి

పేదరిక సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే మళ్ళీ జగన్ ముఖ్యమంత్రి అవ్వాలి



వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ తెల్లం రామలక్ష్మి బుట్టాయిగూడెం, మేజర్ స్టూన్స్ : పేద ప్రజలకు అందించే సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగించాలంటే మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవాలని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ తెల్లం రాజ్యలక్ష్మి అన్నారు. బుట్టాయిగూడెం లోని దొర మామిడి అడ్డోడ్డు నుండి బుసరాజుపల్లి వరకు నిర్వహించే బైక్ ర్యాలీని రాజ్యలక్ష్మి జిందా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలకు అందాలన్నా కొత్త పథకాలు రావాలన్నా మళ్ళీ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించుకోవాలని ఆమె సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి అందించే సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటిలోని పేదవారికి అందుతున్నాయని ఆమె తెలియజేశారు. సాఫెటీ అధ్యక్షులు ఆరోగి సత్యనారాయణ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నయ్యర్ బాజీ జిల్లా టీసీ నాయకులు చింతపల్లి వెంకటేశ్వరరావు లు మాట్లాడుతూ అధికారం కోసం కల్లబోల్చి మాటలు చెప్పారని వారి మాటలు నమ్మి మోసపేదనైన ప్రజలకు సూచించారు. రాజన్న రాజ్యం జగన్ తోనే సాధ్యమని ఆమె స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా టీసీ సభ్యులు మొదయం రామ తులసి ఎంపీటీసీ తెల్లం రమణ తాళ్లూరి ప్రసాద్ ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో వైఎస్ఆర్ పింఛన్ కానుక పథకం కింద పింఛన్ పంపిణీ

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : జిల్లాలో వైఎస్ఆర్ పింఛన్ కానుక పథకం కింద పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమం గురువారం తెల్లూరు జామన ప్రారంభమైంది. ఈ పథకం ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 2,72,841 మంది లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం రూ.81.59 కోట్లు విడుదల చేసింది. గురువారం తెల్లూరు జామన నుంచే జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆరు ప్రాంతాల్లో గ్రామ వాలంటీర్లు పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్డిఎ పిడి ఆర్.విజయరాజు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఫిబ్రవరి నెల పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమం కొనసాగుతోందని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,72,841 మందికి ఈ పింఛన్ పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని, ఇందుకోసం రూ.81.50 కోట్లు ప్రభుత్వం విడుదల చేసిందన్నారు. తెల్లూరు జామన నుంచే ఇంటింటికి వెళ్ళి గంటంటిల్ల వరకూ పంపిణీ చేస్తున్నారని గురువారం రాత్రి 7.00 గంటల వరకు 2,16,458 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 64.60కోట్లు (79.26శాతం) పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు.

